# 乐进门户 品质衔告



布吉街道进一步推进精准扶贫工作

## 改变村容村貌 改善村民生活

本报讯 (深圳侨报记者 褚翘 通讯员 谢桦)"感谢龙岗区布吉街道这几年对北平村民的关心及帮助,特别是对我们贫困户的关注,带领我们勤劳建家。"村民刘桂生感激地说。日前,布吉街道党工委副书记、办事处主任张秀相,街道党工委委员、办事处副主任吴浚弘率队到对口扶展慰问活动,看望困难群众,考察相关基础设施建设情况,进一步推进精准扶贫工作。

布吉街道精准扶贫工作队自2016年5月成立,至今已驻村工作2年多。该街道高度重视,主要负责人带领街道城建办、经科办、市政服务中心、财政办、社会事务办等相关部门负责人多次深入扶贫一线,群策群力对口帮扶。除上级统筹专项扶贫资金400万

元之外,该街道自筹资金200多万元 投入对北平村的挂点帮扶,大大改善村容村貌,完成了阶段性扶贫任务。 "扶贫基础建设结合新农村建设,对 贫困村贫困户发挥了巨大作用。"北 平村委和村民对布吉街道扶贫工作 表达了诚挚的感谢。

两年前,桂邦路还是一条土路,如今已实现硬底化,村民进出更方便了。村里的环湖路、水邦路、中心路也都硬底化,交通实现大变样;村内洋尾晒谷场、葫芦笏晒谷场、公厕、垃圾池进行改建或选址新建,村委围墙及村民广场也进行了修缮,实实在在改善了村民的生活。接下来,布吉街道将继续积极作为、精准扶贫,对照脱贫标准对贫困人口情况进行全面排查评估,做到"真扶贫、扶真贫",为完成脱贫攻坚任务打好坚实基础。



布吉街道党工委副书记、办事处主任张秀相(右)慰问困难村民。深圳 侨报通讯员 谢桦 摄

### 布吉街道老年大学秋季开学

将开设24个专业班 在读学员860人

典礼上,老年大学教务处主任 邵桂玲总结布吉街道老年大学上 半年工作并汇报新学期工作计划, 老年大学教师代表张跃芳及学员 代表冯文德作精彩发言。新学期 伊始,为不断加强教学管理和提升 教学品质,经学校严格考核,根据 德才兼备、以德为先的原则确定新 学期的专业教师,典礼上学校向21 名优秀教师颁发了聘书。

同时,学校为激励今年积极参与满天星"两老"志愿服务的学员们,决定对31名优秀的"两老"志愿者和5名"两老"志愿者形象常使进行表彰,表彰他们在"大榕树"环境美化、深圳东站"指南针"、芬芳四"义"(义奏、义柏、托南针"、芬芳四"义"(义奏、义柏、大南针"、芬芳四"义"(义奏、义柏、大京,以相关的一个。对于大路,以为广大路,以为广大路,以为广大路,以为广大路,以为广大路,以为大路。



布吉街道老年大学在布吉老干部活动中心举行秋季开学典礼。深圳 侨报通讯员 曾韵敏 摄

化的课堂、文体娱乐的场所、安度晚年的乐园。典礼最后,老年大学临时党支部书记郡桂玲为大家带来"学习良好家风,建设最美家庭"主题党课。

布吉街道老年大学是龙岗区 首家"五星级"街道老年大学,建校 六年来,数千名老年朋友在这里实 现大学梦。本学期将开设24个专 业班,拥有21名优秀教师,在读学 员860人。新学期,学校将充分发挥党组织的统领作用,加强党对教育工作的全面领导,让老年大学成为老年朋友思想政治教育的主阵地,并力求形式多样,务实创新,开展各类主题教育活动,充分发挥党员学员的先锋带头作用,积极参与基层治理和社会服务,营造文明、和谐、友善的良好社会氛围,为"东进门户品质布吉"贡献力量。

== 相关链接

### 布吉街道机关退休干部党支部开展主题党日活动 重温峥嵘岁月 不忘改革初心

本报讯(深圳侨报记者 褚 翘 通讯员 龙明志)为纪念改革 开放 40 周年,9月27日,布吉街道 党建服务中心组织机关退休干部 党支部党员开展"重温峥嵘岁月· 不忘改革初心"主题党日活动,33 名老党员积极参与。

活动中,布吉街道退休党支部

书记郑翠玉向大家传达习近平总书记重要讲话精神,学习习近平总书记在讲话中强调的关于广东要继续深化改革扩大开放,认真落实新时代党的建设总要求。

随后,老党员一同前往深圳市博物馆参观"深圳市改革开放史"展厅,全面感受改革开放以来深圳发

生的变化。展厅以文字、照片、模型、实物、多媒体演示等形式,介绍深圳改革开放的演变历程,展示当代深圳规划建设成果,展望深圳未来发展蓝图。老党员看到曾经的峥嵘岁月,十分感慨,纷纷表示定会不忘初心、牢记使命,继续为新时代党的事业发挥余热贡献智慧。

#### 留抵退税千万元 让"盈天"获得感十足

本报讯(深圳侨报记者 褚翘 通讯员 尹思)"这1045万元的留抵退税来得太及时了,解决了我们产品升级换代急需的资金投入问题,帮助我们进一步提高市场竞争力,对企业的发展大有利好!"近日,记者走进位于布吉街道的盈天实业(深圳)有限公司(以下简称"盈天实业"),财务夏小姐指着生产流水线上的产品高兴地对记者说。

夏小姐口中的留抵退税是近期国家财政部和税务总局出台的一项增值税税收优惠政策。从今年7月起,我国对18个先进制造业和现代服务业的行业及电网企业退还增值税留抵税额,即对现在还不能抵扣、留着将来抵扣的"进项"增值税,予以提前退还。政策出台近三个月以来,布吉税务所全力推进政策落实落地,持续优化改革服务举措,进一步减轻纳税人负担,助力企业转型升级,实现经济高质量发展。

盈天实业成立于2016年,是一家集设计、研发、生产经营触摸屏、保护膜、防爆膜、撕膜标签及其包装材料配件的企业。2016年,由于扩大生产和产品升级的需要,该企业大量购进生产所需的仪器设备,出现增值税销项税额小于进项税额的情况,而小于的这部分就形成增值税留抵税额。随着企业研发投入的加大,留抵税额不断增加,至2018年7月已形成约2090万元的留抵税额。

"这笔以前只能等后期抵扣税款的钱如今被'盘活'了,相当于直接增加企业的当期现金流,有效解决了资金周转问题。"夏小姐介绍说,企业收到第一批留抵退税款1045万元后,便立即用于研发和生产投入,进一步改善经营条件。

据了解,此次留抵退税政策主要面向《中国制造2025》重点领域对应行业、高新技术企业和科技型中小企业,让企业有更多的财力和物力投入到研发活动和技术创新中,在自主创新的发展道路上充满干劲。